
 

 

 Протокол 
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гр. София,  28.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 28.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 11563 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На първо четене в 10:44 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ - ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ – редовно призован, представлява се от 

юрк. И., с пълномощно от днес.    

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] – редовно призован,  не се явява представител.  

Постъпила е молба от адв. В., с която моли - да не се дава ход на делото в днешното 

съдебно заседание, тъй като е в невъзможност да се яви поради това, че е поставена 

под карантина, поради положителен тест за КОВИД-19. Прилага и резултата от 

направения тест.   

 

СГП – редовно призован, представлява се от прокурор К.. 

 

ЮРК. И. - Да се даде ход на делото.  

ПРОКУРОР К. – Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, че следва да уважи молбата на процесуалният  представител на 

ответника за недаване ход на делото, с оглед спазване правото на защита и участие в 

съдебния процес на страна в него. Представени са доказателства за уважителни 

причини за невъзможността на процесуалният представител на ответника да се яви в 

днешното съдебно заседание, тъй като се представя копие от резултат от 

изследването, от което е видно, че след изследването за КОВИД-19 резултатът е 

положителен. Предвид изложеното,  

ОПРЕДЕЛИ: 



 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА същото за 25.02.2022 г., от 14:00 ч., за която дата и час 

страните се считат за редовно уведомени. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10:46  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


